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Ne Bonpoc ] Jla/uer
1 | Ameercs 1M B OPraHu3aniu MEeHIO?
A) 1ia, 7U1si BCEX BO3PACTHBIX TPYIIN M PEKMMOB (DyHKLIHOHHPOBAHHS Da
B) na, Ho 63 yueTa BO3pacTHbIX IPyIIl
B) et
2 | BoiBemeHo i HHKJIHYHOE MEHIO /Il 03HAKOMJICHHSI POJAHTE el H AeTei?
A) na Lo
B) ver
3 | BoiBemeHo JiH exkeJHeBHOE MEHIO B YI00HOM /UIsi 03HAKOMJICHHSI poauTeeii U aeTel mecre?
A) na Lo
B) mer
4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPSI O110a?
A) na, o BCeM AHAM 0@—0/
B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEKHbIE JIHH
5 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpemieHHbie 011012 H NPOAYKThI ,
A) na, o BceM OHAM d@a/
B) HeT, UMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXKHBIE THH
6 | CooTBeTcTBYET JIH PErIAMEHTHPOBAHHOC HKJIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPHEMOB MHIIH PEKHMY
(O YHKIMOHHPOBAHMS OPraHu3anuu? E
A) na o
b) ner
7 | EcTh JIH B OPraHH3alM{ NPHKA3 0 CO3JAHHMA M NOPsiAKe paboThl GpaKkepaxHoii KoMuccHu?
A) na Ao
b) Her
8 | Or Bcex Jim napTHii NPHIOTOBJIEHHBIX 0J110 CHUMAaeTCst Opakepax?
A) na sYa -
B) Her
9 | BuisiBraHch i (aKThl HE JONMYCKAa K peajH3auuu 01101 M NPOAYKTOB MO Pe3yibTaTam paGoTbi
OpaKepakHoil KOMHCCHH (32 EpHOJ He MeHee Mecsina)?
A) na
B) Her 3
10 | Co3nanbi 1u YCJIOBHS 1151 OPraHH3ALMH NIMTAHMS JIeTell ¢ y4eToM ocobenHocTedi 310poBbs?
A) na a@ﬁ/
bB) et
11 | lposoanTes i yGopka noMeneHuil nocjie Kaxka0ro npuemMa numu? 2
A) ma AFO_
b) ver
12 | KauecTBeHHO JiM npoBeaeHa y0opKa noMemeH il Jisi NPHeMa NUIIH HA MOMEHT paboThl KoMHccHH?
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A) na

Xlo.

b) Her
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OGHapyKHBAIHCH JH B NOMEHIEHHSIX AJs TPHEMA NHIIH HACEKOMbIe, IPbI3YHbI H CJEAbl HX

KH3HE A TeILHOCTH ?

A) na 3

b) ner

Hern

14

Co3anbl JIH YCJIOBHS JIst coﬁmouemm AeTHMH NPABHJI JHYHOH THTHEeHbI?

A) na

Xa

B) Her
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BoISBJISLIHCH JIH 3aMe4aHHs! K COOJIIOIEHHIO0 IeTHMH NIPABHJI JIHYHO# rHrHeHb?

A) na

b) Her
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BbLISiBJISLIHCH JIH IPH CPABHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO ¢ YTBEPKICHHBIM MEHIO GaKThI HCKJIIOYEHHUSI

OTAEJLHBIX 0,150 M3 MeHI0?

A) na

N

B) Her

/72
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Mmena jin GaKThl BHIAAYH AETSIM OCThIBIICH Mumu?

A) na

B) Her
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